11Iro

HAms: Cepreit
Bo3spact: 42

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCcyabTamuen: 11.11.2022 20:22:48

dopmupoBaHus 3aK/TI09eHust Bpaua: 14.11.2022 22:48:34

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/312418/answer/312467




Ho6psrii mens! [Tpy HanWuWK CTEHTa B MOYETOYHUKE MOTYT HAaOMoOaThCss HEOObIIOe OKpalTiBaHLe
MOYH KPOBBIO, UHOTMIAa MOTYT BHIXOJUTH CTYCTKH, HO TEMIIEPaTYPHl OBITh He JoKHO! O6paTUTECh K
YPOJIOTY, KOTOPHIHA Bac omepupoBas, 00CynuTe C HUM CUTYalLUI0. YIauu.



